



В отношении мужчины убившего свою супругу возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Москвы, подозреваемого в совершении убийства своей супруги (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 1 апреля текущего года в первой половине дня 29-летний мужчина, находясь в квартире по месту жительства, расположенной на Ленинградском проспекте города Москвы, нанес не менее двух ударов ножом своей супруге. От полученных ножевых ранений смерть женщины наступила на месте происшествия. После совершения убийства мужчина попытался покончить жизнь самоубийством и выпрыгнул из окна своей квартиры, расположенной на 7-м этаже, однако остался жив.

В данный момент мужчине уже предъявлено обвинение, следствием перед судом заявлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допросов обвиняемый полностью признал свою вину, пояснив, что совершил данное преступление из-за ревности. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734833>